Nrorosoe tectupoBanue. J[eMo-Bepcust M0 MareMaTuke, 6 Kiacc.

Yacrtp 1

1. Tansl uncia 0,0473; 0,307; 0,03. B kakom cilydae OHM 3alIMCaHbl B OPSIAKE BO3PACTAHUS
1) 0,03; 0,0473; 0,307 3) 0,307; 0,03; 0,0473

2) 0,307, 0,0473; 0,03 4) 0,0473; 0,03; 0,307

2. CooTtHecute apo0Ou U3 BEPXHEH CTPOKH U COOTBETCTBYIOIINE UM TPOIICHTHI U3 HUKHEH CTPOKH.

A) % ) 0,9 B) 0,09 I 115

1) 20% 2) 50% 3)90%  4) 9%

A b B r

3. MecsiyHas 3apruiata cOTpyAHUKa GUpMbI cocTaBiisieT 45 Teic. p. EMy 3amiaTtuiam npeMuro B
pazmepe 20% MecsiuHOM 3apruiaThl. Kakyro npemMuro noiayydns COTPYIHUK?

4. Otpe3ok MN paznenen Toukoii K Ha nBe yactu Tak, uto MK=15 cm, KN=25 cm. Haitnure

KN
OTHOILICHUEC — .
MK
5 3 2 3
1) 2) 12 3)12 42

3
5. Boruncnute 3HaueHue Belpaxkenus: 12 - P

6. Beruncnute 3HaueHue Boipakenus: 0,48:7,2

7. [IBa xaTepa OTIUIBLIN OJJHOBPEMEHHO OT OJIHOM MPUCTAaHU B IPOTUBOIOIOKHBIX HAMIPABICHUSIX.
CkopocTb oaHOTO M3 HUX paBHa 10 kM/4, a npyroro — 17 km/4. Kakoe pacctosiHre OyaeT MexIy
HUMU yepes 3,5 u?

8. Jansr uncima —1,3;—-3,1; —1,03; —3. Kakoe u3 HMX HauMeHbIIee?

9. HatiguTe 3HaueHue BeIpakeHus a+b, npu a=-7,9; b =-11,5

Yacrtb 2
10. CocTaBbTe opMyITy AJIs1 BBIYUCICHUS TUIOMAAN (PUTYphI, H300paKEHHOW HAa PUCYHKE.
a

11. BoneitOonpusbiii Msia cromn 230 p. 3uMoii ero rieHa nonusmiach Ha 20%, a JeTOM MOBBICHIACH
Ha 40%. CKoJIBKO cTaja CTOUTh M4 JIETOM?



